

Экспресс- информация Жлобинского РОЧС Огонь не прощает ошибок!

24 сентября в 4 утра 40 минут в центр оперативного управления Жлобинского районного подразделения МЧС поступило сообщение о возгорании в одной из квартир, расположенной в одном из жилых домов микрорайона № 16.

На место пожара выехали четыре расчёта пожарных. Было установлено, что соседка, проживающая выше этажом, почувствовала запах дыма и позвонила в службу спасения. Она же подошла к квартире, из которой пробивался дым, и начала стучать в дверь. Трое жильцов проснулись и самостоятельно покинули квартиру. При проведении разведки спасатели в одной из комнат обнаружили без сознания хозяина квартиры, 1952 года рождения. Мужчина был передан работникам скорой медицинской помощи, которые проводили реанимационные мероприятия. К сожалению, мужчина скончался. Предварительная причина пожара – неосторожное обращение с огнём при курении.

МЧС в очередной раз напоминает: не повторяйте чужих ошибок, не курите в постели. Окурок может упасть на постель, на деревянный пол или другие горючие вещи и за несколько минут можно потерять не только всё своё имущество, но и жизнь. Для своевременного обнаружения пожара установите в жилых домах и в квартирах автономные пожарные извещатели (АПИ).

«При тушении травы жлобинчанка получила ожоги»

25 сентября в дневное время на одном из подворий в деревне Чертёж горела сухая трава. Для её тушения были вызваны работники РОЧС.

Прибыв на место, пожарные встретили хозяйку подворья, 1960 года рождения. Женщина пыталась потушить огонь самостоятельно. На ней визуально были видны следы ожогов тела. Бригадой скорой медицинской помощи гражданка была доставлена в больницу.

МЧС напоминает жлобинчанам: не поджигайте сухую растительность. При разведении костров соблюдайте правила пожарной безопасности. Будьте внимательны при использовании огня. При возникновении возгорания звоните по телефонам 101 или 112.

Сектор пропаганды и взаимодействия с общественностью
Жлобинского районного подразделения МЧС